Matrize Preislisten
Modell B/2: Bestell-Nr. 01 300 001 14 Insektenschutz » Fertigelemente » FSP Preisliste 4
Insektenschutz » Komponenten

“
7]
v
N
B
N

lichte Breite
4 Bestellmal} Breite

4!

T
-

Horizontalschnitt KS

ol

5]
L1

B Bestellangaben

Breite = lichte Breite Blendrahmen - 8 mm
Hoéhe = lichte H6he Blendrahmen + 36 mm
F-Maf oben = Falzmal} siehe Vertikalschnitt

F-Maf unten = Falzmal} siehe Vertikalschnitt F - Mal3 oben
R-MafR = siehe Vertikalschnitt ¢ ——{15=—

B

=

uaYoSE|[e)UIN Uspepaleb Jw - aBejuowsbueyul - uewquuuednglsuad

B Montage/Besonderheiten N

= ab einer Bestellhdhe bzw. -breite groRer als 1500 mm T
wird eine Sprosse (nicht gewebeteilend) eingebaut, %
wenn nicht gewiinscht, bitte angeben i H[

ab einer Bestellhdhe bzw. -breite grofer als 1500 mm
wird, auf Wunsch, eine zusatzliche Mittenarretierung
(drehbare Winkellaschen) eingebaut, Mehrpreis siehe
Preisliste

die obere und untere Winkellasche lassen sich per
Innensechskant-Schrauben in der Hohe verstellen

Bestellmall Hohe
lichte Hohe
—

R -MaR—17
ﬁ Vertikalschnitt KS

B eingesetzte Profile

= o

i

40 209 000 40 215 000

[~ 25 —m—] ¢

[ R F N I i N -

? : F - Maf unten

EEN
. . " 39
© trittec AG = Stand: 5. Marz 2024 = Anderungen vorbehalten! HEN



AufmaRBhilfen

in Vertikalschnitten bei verschiedenen Fensterarten

“
2
1
N
B
N

bei flachenblindigem Alufenster
R-MaR = 17 mm

Bestellmal Ho
lichte Hohe -

=)

R - Mafy
=

F - Mal} unten

Il Stlckliste fiir Boxen- & Eigenproduktion

Artikelnummer Bezelchnung

uayose|[axuIp\ uspapaeb Hw = abejuowsbueyuly - UGUJI.IB.IUUBCISJG].SUBd

N
N

40 215 000 xx Fensterspannrahmenprofil 1

40 209 000 xx m Fensterspannrahmenprofil 1

10 232 xxx xx m Sprossenprofil, nicht gewebeteilend 1

10 815 000 07 St. Sprossenhalterung, KST, grau 2

127752995 St g;«;r;ssc;r;rﬁ;?:rb:;senkopf, TX-2,9x9,5mm, DIN 7981, A2 - fiir Befestigung 4

10 505 060 00 St. Eckwinkel, 15 x 6 mm 4

10 1XX XXX XX m Gewebe - siche Gewebelibersicht 1

10 40x XXX XX m PVC-Keder - sieche Gewebetbersicht 1

10 451 070 07 m Burstendichtung, 4,9 x 7 mm 1

10 452 090 07 m Blurstendichtung, 6,7 x 9 mm 1
Fensterschwenkgriffsatz

VGBS SElE ;1S4ag ZeQI)hBaII\t/.I()24X0§?vc?r(rj\$§:IiteTt;t, I1n?(e;egsligrgzr?vzpr:lt(zg;iﬁwlli‘:\;s? ‘Im :1 IéeDnlgter- 1
schwenkgriff rechts

10 540 xxx 07 St. Winkellaschen, oben 2
Federbox - fiir Befestigung Winkellaschen, oben

20 563 000 xx St. inkl. 1 x Gewindestift mit Innen-6-kt. und Spitze, M4 x 10 mm, ISO 4027 (12 708 2
MO04 10 - vormontiert)
Gewindestift mit Innen-6-kt. und Spitze, M4 x 6 mm, ISO 4027

U8 (U0 08 o Extraschraube unterm Schieber depr Federbox Z

10 541 xxx 07 St. Winkellaschen, unten 2
Winkelhalter - fiir Befestigung Winkellaschen unten

20560000 St 1i6: 00 vormontiert) ind 1 x Gewindost mit InenGot und Spize, Méx6 2
mm, ISO 4027 (12 708 M04 06 - vormontiert)

12 707 SW 2.0 St. Innensechskantschlissel, SW 2.0, DIN 911 1

Bezeichnung

optional zusatzliche Mittenarretierung ab Bestellhéhe bzw. -breite 1500 mm Winkellaschenset oben drehbar bestehend aus:

Artikelnummer

12 700 103 00 St. Schilitten fiir Bander, 36 mm 2
Gewindestift mit Innensechskant, M3 x 5 mm, I1SO 4026 - fiir Fixierung des

T SRS S Schlittens fiir Bander am Rahmen, unteres Loch 2

10 551 xxx 07 St. Winkellaschen, oben, drehbar - GréRRe nach Auftrag 2

12 701 M04 00 St. Federring, M4, DIN 127, A2 2

12703 4.3 00 St. Scheibe, 4,0 mm, DIN 433, A2 4

12 779 MO3 08 St Linsenkopfschraube, TX - M3 x 8 mm, DIN 7985, A2 - fiir Befestigung Winkella- 2

schen auf Schlitten oberes Loch

© trittec AG = Stand: 5. Marz 2024 = Anderungen vorbehalten!



